



“五一”假期

新建景观与精彩活动引爆茶卡盐湖

文/图 茶卡盐湖天空之镜景区

“五一”假期，茶卡盐湖天空之镜景区人气火爆，5月1日进入景区的游客近1.3万人次。今年，茶卡盐湖景区景观再次提质升级。匠心打造“茶卡奇缘”盐雕主题区域，引来游客“打卡热”。

茶卡奇缘游览区以爱情为主题，与瑶池仙境、盐马古道等共同组成“世界最大的户外盐雕艺术群”。游览区主要由冰心城堡、永恒心谷、甜心山丘三大建筑组成，游览区总占地9000多平方米，设有许愿树、比心广场、奇缘回廊、奇缘拱门、粉色马车等多个浪漫打卡点，以盐白、湖蓝、粉红的色彩搭配，展现不同的浪漫场景，白天是彩色艺术殿堂，夜晚变身光影魔幻世界，是游客争相拍照打卡的宝藏地。

为了让游客获得更丰富的旅游体验，“五一”期间，茶卡盐湖景区围绕创意互动与沉浸式体验，推出三大特色活动，将千年盐湖文化转化为可感知、可参与的文旅新场景。通过NPC角色扮演、剧情任务、文艺演出等形式，带领游客踏上奇幻旅程，深度感受盐湖魅力，实现文化传播与消费体验的双向提升。这种创新的旅游模式，不仅让游客欣赏到美丽的自然风光，还能亲身参与其中，感受盐湖背后的历史文化，受到游客的广泛好评。

来自成都的刘女士开心地表示：“这次‘五一’专门计划来茶卡盐湖，来之前还担心天气不好，没想到天气特别给力。在这里不仅欣赏到了绝美的景色，观看了精彩的演出，还参与了有趣的剧情游戏。最惊喜的是茶卡盐湖浪漫的城堡盐雕，仿佛把人带入了童话世界，拍照太好看了，真的太棒了！回头我一定推荐给朋友们，让她们也来茶卡盐湖游玩。”

茶卡盐湖天空之镜景区凭借独特的自然风光和不断创新的旅游项目，已成为国内旅游的热门目的地。此次“五一”假期的火爆，不仅展示了茶卡盐湖的吸引魅力，也反映出游客对高品质旅游体验的追求。未来，茶卡盐湖景区将继续挖掘盐湖文化，提升服务质量，为游客带来更多难忘的旅游体验。



更多资讯敬请关注
柴达木日报小程序

